



В Верхнетоемском районе задержан подозреваемый в убийстве местного жителя

Вчера днем на крыльце частного дома в поселке Белореченский обнаружено тело ранее привлекавшегося к уголовной ответственности 45-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления сотрудниками полиции задержан ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за преступления против личности и собственности 39-летний хозяин дома, на крыльце которого обнаружен труп.

От подозреваемого поступило заявление о явке с повинной. В ходе допроса он пояснил следователю, что в процессе совместного употребления спиртных напитков у него произошел конфликт с одним из гостей, который также ранее отбывал наказание в местах лишения свободы. Ему не понравилось, как гость себя вел, оказывая знаки внимания его соседке. В порыве гнева он взял косу и ударил лезвием в шею потерпевшему.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели по делу. Изъято орудие преступления.

Следствие будет ходатайствовать перед судом об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

Дело принято к производству Котласским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

16 Июля 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1373411>